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Új szóvivője van a Központi Statisztikai 
Hivatalnak (KSH) – Ozsváth Kálmán széles 
körű, több mint 20 éves kommunikációs és 
szóvivői tapasztalattal rendelkezik, szakértel-
mét a KSH szolgálatába állítva hatékonyan 
fogja támogatni az intézmény célkitűzéseinek 
megvalósítását, a pontos és hiteles statisztikai 
adatok közvetítését, valamint a hivatal és a 
felhasználók közötti információáramlást. 
Elhivatott annak biztosításában, hogy a KSH 
működésének és eredményeinek bemutatása a 
legmagasabb szintű szakmai normák szerint 
valósuljon meg. 

Új szakmai vezető a Statek Kft.-ben – Gagna 
Noémi, a Statek Kft. ügyvezető igazgatója 
2024. október 1-jétől Gyenes Tamást bízta 
meg a szakmai vezetői feladatok ellátásával. 
Gyenes Tamás közgazdász diplomával rendel-
kezik, 2014-ben kezdte pályafutását a Közpon-
ti Statisztikai Hivatalban, mezőgazdasági 
adatgyűjtési területen. 2021-től a Mezőgazda-
sági Adatgyűjtések Főosztály Mezőgazdasági 
Adatgyűjtő Osztályát vezette. 

175 éve született Jekelfalussy József –1849. 
október 9-én született Jekelfalussy József 
nemzetközileg elismert statisztikus, jogász és 
közgazdász, a Magyar Tudományos Akadémia 
rendes tagja. Számos érdeme közül kiemelke-
dik, hogy a magyar statisztika korszerűsítője-
ként és nemzetközi rangú művelőjeként meg-
reformálta annak módszereit: a lajstromozás 
helyett bevezette az adatlapos gyűjtést. A 
statisztikát nem öncélú tudományágként, 
hanem szolgáltatásként kezelte, az adatokat 
tükörként tárta a nemzet elé, felfedezve azok 
gyakorlati hasznát, érvényesítésük megannyi 
lehetőségét.  

Átvette címzetes egyetemi tanári címét dr. 
Kincses Áron, a KSH elnöke – A Budapesti 
Gazdasági Egyetem (BGE) szenátusának 
döntése értelmében címzetes egyetemi tanárrá 

nevezték ki dr. Kincses Áront, a Központi 
Statisztikai Hivatal elnökét, az egyetemen 
végzett kiemelkedő oktatási és kutatási tevé-
kenységének elismeréseként. A cím ünnepé-
lyes átadására 2024. október 11-én került sor. 
Dr. Kincses Áron 2019 óta a BGE Alkalmazott 
statisztika kihelyezett tanszékének vezetője, 
emellett kiterjedt oktatási és kutatási tevékeny-
séget folytat. Jelenleg a BGE mellett az Óbu-
dai Egyetem címzetes egyetemi tanára és a 
Miskolci Egyetem docense, de korábban a 
Károli Gáspár Református Egyetem kutatója-
ként is tevékenykedett. Kutatásainak eredmé-
nyeit számos hazai és nemzetközi tudományos 
folyóirat közölte. 

Nemzetközi tudományos konferenciát ren-
dezett a KSH – Nemzetközi tudományos 
konferenciának adott otthont a Központi Sta-
tisztikai Hivatal (KSH) 2024. október 18-án. 
Az Új adatforrások használata a statisztiká-
ban elnevezésű esemény apropója az Európai 
Statisztikai Nap volt, amelyet minden év októ-
ber 20-án ünnepel az európai statisztikai kö-
zösség. A konferencián nemzetközileg elis-
mert szaktekintélyek mellett a szakma neves 
hazai tudományos és piaci képviselői is felszó-
laltak. 

A rendezvény témája nemzetközi viszony-
latban is időszerű, hiszen a digitalizáció miatt 
egyre több adat érhető el különböző adatbázi-
sokban, amelyeknek hatékony, statisztikai célú 
felhasználása növelheti az adatközlések pon-
tosságát és relevanciáját, miközben új lehető-
ségeket teremthetnek a társadalmi-gazdasági 
folyamatok jobb megértésére és előrejelzésére, 
ráadásul a hagyományos, kérdőíves adatfelvé-
telek kiváltására is alkalmasak lehetnek. 

A konferenciát Ádám Dénes, a KSH el-
nökhelyettese nyitotta meg, majd Mariana 
Kotzeva, az Eurostat főigazgatója videóüzenet 
formájában köszöntötte az egybegyűlteket. Ezt 
követően kilenc előadás hangzott el, különbö-
ző szempontokból megvilágítva a rendezvény 
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tematikáját. Elsőként Tobias Thomas, az Oszt-
rák Statisztikai Hivatal főigazgatója tartotta 
meg vitaindító előadását, majd a Szlovén 
Köztársaság Statisztikai Hivatalának főigazga-
tója, Apolonija Oblak Flander osztotta meg a 
szlovén tapasztalatokat. A szakmai program 
további részében Mag Kornélia, a Magyar 
Statisztikai Társaság alelnöke, dr. Vinogradov 
Szergej, a Budapesti Metropolitan Egyetem 
Digitális Tanulmányok Intézetének vezetője, 
dr. Szomolai Csaba, az Állami Számvevőszék 

alelnöke, Matyóka Zoltán, a Magyar Könyve-
lők Országos Egyesületének elnöke, dr. Ko-
vács László, a Közbeszerzési Hatóság elnöke, 
Jáger Viktor, a KSH Módszertani Főosztályá-
nak vezetője, valamint Csányi Zoltán, a KSH 
szakértője adott elő. A rendezvényt a magán-
kézben lévő adatok statisztikai célú felhaszná-
lásáról szóló kerekasztal-beszélgetés, valamint 
dr. Kincses Áron, a KSH elnökének szavai 
zárták. 
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